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Kedves leendő Erasmusosok! 

A Károli Gáspár Református Egyetem anglisztika szakán végzem tanulmányaimat és a 
2023/2024-es tanév tavaszi félévét töltöttem Ankarában az Erasmus + program keretin belül. 
Elsőként jelöltem meg a várost, főként nyelvtanulás céljából szerettem volna kijutni 
Törökországba, de emellett nagyon érdekeltek az országaink közti kulturális különbségek és 
az egybefonódó történelem is. A kinti tanulmányaimat Ankara egyik legnagyobb és 
legnevesebb felsőoktatási intézményében az Ankarai Egyetemen végeztem. 

A szálláskeresést már kiutazás előtt megkezdtem, először az egyetem által biztosított 
kollégiumba szerettem volna bejutni, de sajnos ott már nem volt szabad hely. Ezután 
különböző internetes oldalakon próbálkoztam és végül a számomra megfelelő apartmant a 
Facebook-on találtam meg. Természetesen nagyon óvatos voltam, mert nagyon sok 
rémtörténetet lehet hallani csalásokról és alaptalan ígéretekről a bérbeadók irányából. Én ezt 
úgy próbáltam kiküszöbölni, hogy megkértem az Erasmus Buddy-mat, hogy menjen el 
megnézni helyettem a lakást és csak azután egyeztem bele a bérlésbe miután tőle pozitív 
visszajelzéseket kaptam. 

A Törökországi bürokráciával kicsit meggyűlt a bajom, még kiutazás előtt csináltattam 
magamnak tanulói vízumot, ez minden dokumentum beszerzése, többszöri látogatás a 
konzulátusra és egyéb intézéssel együtt körülbelül 2-3 hetet vett igénybe. Az országba való 
megérkezés után tartózkodási engedély kérvényt kellett leadni, ebben az ESN önkéntesei nagy 
segítségemre voltak, bármilyen kérdés merült fel bennem nyugodtan tudtam fordulni feléjük. 
Arra viszont számítani kell, hogy az Idegenrendészeti Hivatalban nem mindig beszélnek 
olyan szinten angolul, hogy minden kérdésedre pontos és érthető választ tudjanak adni, így 
érdemes egy török nyelven beszélő segítővel menni. Ezen felül egy török telefonszám és 
rengeteg türelem elengedhetetlen a tartózkodási engedély megszerzéséhez, én az 5 hónapos 
ott tartózkodásom alatt nem kaptam kézbe ezen kártyát és mivel túlléptem a megengedett 3 
hónapos megengedett tartózkodást az ország elhagyásakor jócskán akadtak problémáim. 

A tömegközlekedéshez egy úgynevezett Ankaracard plasztik kártyát használnak, ezt minden 
metróállomáson megtalálható automatából nagyon egyszerűen 60 líráért ki lehet váltani és 
ugyanezekben az automatákban lehet rá pénzt tölteni. Ezen felül a kihelyezett kártyaleolvasók 
és kapuk elfogadnak bankkártyás fizetést is, viszont ez pár lírával többe kerül. Az olcsóbb 
utazásért, a tartózkodási engedély megszerzése után, ki lehet váltani egy diák kártyát, amivel 
féláron lehet utazni. Ezeket a kártyákat más városokban nem lehet használni, minden 
városnak megvan a saját utazó kártyája 

Az egyetem több kampuszból áll, érdemes előre kideríteni melyikre fogsz járni és ennek 
megfelelően szállást keresni, mert Ankara hatalmas város és bár nagyon jól meg van oldva a 
tömegközlekedés nagyon gyorsan dugó tud kialakulni, amiből akár órákig is tarthat kijutni. 
Az én szakom nem a fő kampuszon helyezkedett el így az Erasmus iroda elérése néha előzetes 
tervezést igényelt, de soha nem volt semmilyen problémám ezzel kapcsolatban. Maga az 
egyetem gyönyörű, hatalmas parkokkal és rengeteg sportolási lehetőséggel, programmal van 
ellátva. Többször is szerveztek fesztiválokat melyre a belépés ingyenes volt és mindig nagyon 
jól éreztem magam, úgyhogy ezekre érdemes elmenni. A professzoraim kiválóak voltak, 
rengeteget tudtam fejlődni a tanulmányaimban, csak egyszer kétszer történt meg, hogy 



elfelejtették, hogy a teremben vagyok és nem beszélem folyékonyan a török nyelvet, de 
miután visszakérdeztem rögtön átváltottak angol nyelvre. Mindenki hihetetlenül segítőkész és 
kedves volt bármilyen problémával fordultam feléjük, rögtön találtak rá megoldást. Az 
egyetlen kisebb problémám talán az volt, hogy a tárgyak kiválasztásakor nem volt 
egyértelműen feltüntetve, hogy mely kurzusokat lehet felvenni és ebből adódott egy kisebb 
kavarodás, de végül ezt is sikerült megoldani. 

Ankara alapvetően egy nagyon biztonságos város, persze itt is vannak olyan városrészek, 
ahova nem érdemes betévedni sötétedés után, de ha ezeket elkerüli az ember nem hinném, 
hogy különösebb baj történne. Rengeteg rendőr járőrözik éjszakánként az utcákon és én nem 
tapasztaltam semmiféle szituációt, amely miatt félve mentem volna utcára esténként. Sőt 
akárhányszor elhagytam valamilyen értéktárgyamat az mindig visszakerült hozzám épségben. 

Az árakat tekintve Törökország sokkal olcsóbb, mint Magyarország, sokszor akár fele 
annyiért is tudtam nagybevásárlást tartani, mint itthon, körülbelül kétszer annyi terméket 
megvásárolva. Viszont érdemes a szupermarketek helyett a helyi bazárokba, piacokra, járni 
vásárolni, mert ott minden alkalommal friss árut lehet kapni szinte fillérekért. (pl.: fél kiló 
narancs 5 Tl ami jelenlegi árfolyamon 52 Ft) Azonban arra is figyelni kell, hogy ezekben a 
bazárokban, pont azért mert ennyire olcsó, csak fél vagy 1 kilogrammnál kezdődnek a 
mércék, 1 darabot nagyon kevés helyen lehet venni. 

Az ESN önkéntesei folyamatosan jobbnál-jobb programokat, kirándulásokat és bulikat 
szerveztek a kint tartózkodó Erasmusosok számára, szinte minden héten, de volt, hogy hetente 
többször is találkoztunk. Ha teheted ezeken mindenképpen vegyél részt. Soha egy percig sem 
unatkoztam a kint létem alatt és rengeteg mindent megtanultam a török kultúráról, csak 
ajánlani tudom mind az Erasmus + programot, mind Törökországot. 

Nagyon jó utat! 

Góra Zsófia Anna  

(Ha esetleg bármilyen kérdésed merülne még fel nyugodtan keress az email címemen: 
gora.zsofia@gmail.com) 


